

L X V I L E G I S L A T U R A. HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA. COMISIÓN PERMANENTE DE MEDIO AMBIENTE, BIODIVERSIDAD, ENERGÍAS, SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO.

"2024, AÑO DEL BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MEDIO AMBIENTE, BIODIVERSIDAD, ENERGÍAS, SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO DE LA SEXÁGESIMA SEXTA LEGISLATURA.

(03 DE DICIEMBRE DEL 2024).

- 1. PASE DE LISTA DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN.
- 2. VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.
- 3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- 4. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
- 5. INFORME DE LOS EXPEDIENTES QUE OBRAN EN LOS ARCHIVOS DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MEDIO AMBIENTE, BIODIVERSIDAD, ENERGÍAS, SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO, PENDIENTES DE DICTAMINACIÓN POR LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA.
- 6. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACUERDO POR EL QUE SE EMITE EL PLAN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MEDIO AMBIENTE, BIODIVERSIDAD, ENERGÍAS, SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO DE LA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA.
- 7. ASUNTOS GENERALES.